

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 4779, de 05/10/2009, publicada no DOU de 07/10/2009, Seção 2, pág. 18, que nomeou PENHA DAS DORES SOUZA SILVA, para o cargo de Professor Adjunto, Nível 01, onde se lê: "...junto ao Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino..." leia-se "...junto ao Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino da Faculdade de Educação..."